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Cancelarul german Angela Merkel a
declarat, miercuri, că Berlinul va susţine
prelungirea sancţiunilor impuse Rusiei în
incidental navelor militare capturate.
Reamintim că autorităţile ruse au capturat
navele militare ucrainene Berdiansk, Nikopol
şi Iani Kapu, în urma unui incident care a avut
loc pe data de 25 noiembrie, în zona strâmtorii
Kerci, ce desparte Marea Neagră de Marea
Azov. Ambarcaţiuni ale Serviciului Federal rus
de Securitate (FSB) au deschis focul spre cele
trei nave militare ucrainene, capturându-le şi
arestând 24 de membri ai echipajelor. Cele
trei nave militare ucrainene se aflau în largul

fostei provincii ucrainene Crimeea, anexată de
Rusia în anul 2014. Statele Unite, Uniunea
Europeană şi NATO au criticat Rusia şi au
cerut măsuri pentru detensionarea situaţiei.

Departamentul de Stat din SUA a afirmat
că incidentul din Marea Azov dintre Rusia şi
Ucraina este dovada clară că Europa ar trebui
să renunţe la proiectul gazoductului Nord
Stream 2.

Berlinul susţine că proiectul Nord Stream
2 este unul privat şi nu este în niciun fel
finanţat din fonduri publice.

Sancţiunile
impuse de UE

Rusiei, susţinute
de Germania

Bilanţ trist al atacului: doi morţi şi 14 răniţi 

Atacatorul din Strasbourg a fost
identificat. Nu sunt români printre victime 
Un atac armat a avut loc marţi

seară la Strasbourg, în zona târgului
de Crăciun, în apropiere de sediul
Parlamentului European. Cel puţin trei
persoane au murit în urma
împuşcăturilor şi mai multe au fost
rănite. Europarlamentarii au fost închişi
în sediul Parlamentului European.
Bilanţul atacului care a avut loc marţi
seara asupra Târgului de Crăciun din
Strasbourg (nord-estul Franţei) a fost
revizuit în scădere miercuri dimineaţa,
de prefectura departamentului Bas-
Rhin, care a anunţat acum două
persoane decedate, şapte răniţi grav şi
şapte răniţi uşor. MAE a transmis
miercuri că nu au fost confirmate
victime cetăţeni români şi nu au fost
înregistrate solicitări de asistenţă
consulară. Într-o postare pe Twitter,
MAE îşi exprimă solidaritatea cu cei

afectaţi de acest atac. De asemenea,
Consulatul General al României la
Strasbourg monitorizează situaţia,
menţine legătura cu autorităţile locale,
fiind pregătit să intervină dacă situaţia
o va impune. 

Ministerul Afacerilor Externe
aminteşte că cetăţenii români afectaţi
pot solicita asistenţă consulară la
numărul de telefon al Consulatului
General al României la Strasbourg
+33 369.321.938, apelurile fiind
redirecţionate către Centrul de Contact
şi Suport al Cetăţenilor Români din
Străinătate (CCSCRS) şi preluate de
către operatorii Call Center în regim
de permanenţă sau la numărul de
urgenţă al oficiului consular: +33
6.27.05.00.22.

Preşedintele francez Emmanuel
Macron a participat după miezul nopţii

de marţi spre miercuri, la o şedinţă de
bilanţ, la celula de criză de la
Ministerul de Interne, alături de
premierul Edouard Philippe şi de
Laurent Nunez, Agnès Buzyn þi
Florence Parly, iar ministrul de Interne
Christophe Castaner urma să participe
la şedinţă printr-o legătură de la
Strasbourg, relatează Le Figaro.
“Solidaritatea întregii naţiuni pentru
Strasbourg, victimele noastre şi
familiile lor”, a scris şeful statului după
ce a prezidat o reuniune de criză la
sediul Ministerului de Interne, la Paris.
Presupusul autor al atacului este
Chérif C., născut în 1989. Autorităţile
susţin că individul figurează în baza de
date a persoanelor suspecte şi că
poliţia a vrut să îl aresteze preventiv
marţi dimineaţă, dar agenţii nu l-au
găsit la domiciliu.

Trump profită de atentatul din Franţa pentru a
convinge opoziţia să aprobe ridicarea de ziduri

Donald Trump evocă „atacul
terorist” din Franţa pentru a face
opoziţia democrată să aprobe măsuri
de securizare a frontierelor. Autorităţile
franceze suspectează că atacul armat
din Strasbourg, soldat cu cel puţin doi
morţi şi 12 răniţi, este un act terorist,
dar acest lucru nu a fost încă stabilit cu
certitudine. Poliţia franceză anunţase
iniţial un bilanţ de trei morţi şi 11 răniţi,
dar a revenit ulterior asupra cifrelor,
anunţând doi morţi şi 12 răniţi. Unul
dintre răniţi este în moarte cerebrală.
“Un alt atac terorist rău în Franţa. Noi
vom consolida şi mai mult securitatea la
frontiere. Chuck Schumer şi Nancy
Pelosi trebuie să ne ofere voturile
pentru a avea securitate suplimentară

la frontiere!”, a declarat Donald Trump
prin Twitter, referindu-se la liderii
Partidului Democrat (de opoziţie).

Donald Trump s-a întâlnit marţi, la
Casa Albă, cu senatorul Chuck
Schumer, liderul grupului democrat din
Senatul SUA, şi cu Nancy Pelosi,
considerat viitorul preşedinte al
Camerei Reprezentanţilor. Trump le-a
cerut să ofere finanţare pentru
construirea controversatului zid la
frontiera Statelor Unite cu Mexicul.
“Democraţii şi preşedintele Barack
Obama au oferit Iranului 150 de
miliarde de dolari fără a primi nimic în
schimb, dar nu vor să aloce cinci
miliarde de dolari pentru securitatea
naţională şi pentru zid?”, a adăugat

Trump. Înaintea întâlnirii cu liderii
opoziţiei, preşedintele SUA avertiza că
va ordona armatei să finalizeze
construirea zidului antiimigraţie la
frontiera cu Mexicul. “Aştept să mă
întâlnesc cu Chuck Schumer şi Nancy
Pelosi. În 2006, democraţii au votat în
favoarea zidului şi au avut dreptate să
facă acest lucru. Astăzi, nu mai vor
securitate la frontieră. Dar zidul va fi
construit. Lumea încă nu înţelege cât s-
a construit din acest zid, inclusiv
renovarea efectivă. Dacă democraţii nu
ne oferă voturile pentru a ne securiza
ţara, armata SUA va construi
segmentele rămâse ale acestui zid. Ei
ştiu cât de important este!”, a spus
Trump.

Brexit-ul nu se va
realiza în timpul

președinției României?
Marea Britanie va fi nevoită să amâne

ieșirea din Uniunea Europeană dacă prim-
ministrul Theresa May pierde votul de
încredere miercuri seară, a declarat David
Gauke, ministrul britanic pentru Justiție. „Din
moment ce Theresa May a negociat acordul cu
Uniunea Europeană, cred că este inevitabilă
amânarea ieșirii din UE dacă va pierde votul de
încredere în această seară”, a declarat Gauke.
„Nu cred că vom părăsi Uniunea Europeană în
data de 29 martie”, a adăugat ministrul. Actul
final al Brexit ar trebui semnat pe data de 29
martie, într-un Summit care va avea loc la
Sibiu, în timpul președinției României.

Prim-ministrul britanic Theresa May se va
confrunta miercuri cu un vot de neîncredere din
partea parlamentarilor, în contextul
nemulțumirilor legate de acordul pentru Brexit
negociat cu oficialii Uniunii Europene.
Parlamentarii conservatori vor vota în intervalul
orar 18.00-20.00 (20.00-22.00, ora României).


